Lernkontrolle — Mathematik

Name Punkte Note ‘ Unterschrift der Eltern
von
1. < oder > oder = 8 P.
A. 51936 49 999 B. 499 900 +2 500 000
98 899 99111 250000 -2 500 000
12 345 54 321 800000: 2 500 000
54 312 54 321 600 000 -2 500 000
2. Erganze auf 1 Million 8 P.
A. 640 000 + 999 999 +
566 000 + 944 000 +
475 000 + 80500 +
779 000 + 495 000 +
3. Addiere immer 10 000 3P.
A. 163 718, 173 718, , ,
4, Zdhle weiter und zeichne ein 6 P.

A Zahle in Tausenderschritten weiter, beschrifte den Zahlenstrahl.
B Wo ungefahr liegen diese Zahlen? Zeichne ein.
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5. Zahle weiter und zeichne ein

6P.

A Zihle in Hunderttausenderschritten weiter.
B Wo ungefahr liegen diese Zahlen? Zeichne ein.

360000 425000 500050 666666 890000
| | | | | |
\ | ‘ | \ | \

|
200000 300000

. 6 P.

=, ,1 |
|| 1200 Leute auf ? Sechse_rs._eisi rl |

? Finfliber ()

7. Ordne die Kantone nach der Grosse der Einwohnerzahlen | 3 P.

Schreibe nur die

B R 250400 7H 1261800 Abkiirzungen der
Kantone hin.

B 5O 247400 BE 955400
Beispiel:

£ BL 265300 LU 354700 o
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Name:

8. | Wie viele Einwohner sind dargestellt? 4P,
A. B.
/\ \ AARXR X X AAAR X
/N, steht fir 100000. K steht fir 10000. % steht fiir1000.
A e B e
9 Welche Zahl liegt genau in der Mitte? 6P
A | % I . A i | ¢ E “ |
50 ......... 80 120 ................ 200 460 ................ 600
I 1‘ ; I ; 1 ; 1 |
200000 201000 596000 602000 699000 700000
10. | Schreibe die Nachbarzahlen auf 8 P.
....................................... , 99990, e,
....................................... , 246 246, .o
....................................... 462 462, e,
....................................... , 500100, oo



